£ Emmw_
g mmmmmw
|3 mn.m
f o
< |
P4 o
R =
H-E
DS S —
WMM S,
g . 2
g
2 S
| g3
mu = -_
L HHES
=241k :
:WR
20 28
m\ﬂ..,/m.._ﬂmv.n
i Rl
LV JifE BE
i ERw
um
o
g
: @m_w
2 -lw
g
w @
mmmwc

5
el

&+

861
e

01E




ELENCO PART!

ELEMENTO QTA'

DESCIZIONE

SUFPORTO TR SP

PERNO TR SP MM.55x72

MICROINTERUTTORE IP87 - FF4615 2DN

VITE A TESTA CILINDRICA CON INTAGLIO 1S01207
M4x16

RONDELLA ELASTICA Dint.25MM. - Dest.31MM.

SFERA DIAM.B MM.

MOLLA COMPRESSIONE Dest. BMM - L. 7,45 MM

VITE UNI 5923 M10x8

ANELLO DI ARRESTD D.25MM

ANGALETTO EMAx15 FERMO ESAG. SU PERNO

BARRA ESAGONALE MM.CH. ESAG. 13X310

ASTINA ESAGONALE MOD.7/100 TIFO: TR5

VITE TESTA BOMBATA ESAG.INC. ISO7380 M4x16

RONDELLA DINS02 M4

DADO ESAGONALE 1504032 M4

VITE UNI 5823 MEx16

Bl ] B B B N e B e e B e [

SCHERMOC IN VIVAK TIPO: TR5

REV.N"

DATA

DESCRIZIONE AREDATTO DA APPROVATO DA

PROGETTO

TRS SP

COoDICE

r _ |wpieano ESP.TRESP
COMMESSA ACALY

MATERIALE

DISEGHATD DA MRKDC, VERIACATD DA | CARNOVALI MO 1:2

COLORE

REDATTC L 3010172042 DGTRIBUTIONE COFE

mezac

epar2

DESCRIZICHE

PROTEZIONE PER TRAPANO -

ACOUISTI

FORKITORE

TIPO: TR5 SP ESPLOSO

CLIENTE

A Q.. Vi Ao Coertp 19 208 Do Mame [YAL o opel o S o Me o o o o




